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Memoria de Calidades

Supervisión externa del Proyecto y de la Ejecución de la Obra mediante Control de Calidad contratado con Oficina de Control Técnico homologada. Póliza de seguro individual por vivienda contratada con Compañía de Seguros con una duración máxima de diez años.

ESTRUCTURA

Estructura y Cimentación calculada de acuerdo con estudio geotécnico específico del solar.

Cimentación por zapatas flexibles biarriostradas o losa continua armada cosida a muros perimetrales de hormigón armado formando cajón estanco.

Estructura con forjado plano y medidas antisísmicas.

APARCAMIENTO

Aparcamiento con acceso directo mediante ascensores y escalera desde las viviendas. Cuatro accesos desde vía pública, dos por calle cinco, calle Naranjo, y dos por calle seis, calle Jazmín, dotados de puertas motorizadas con mando a distancia.

Aparcamiento resuelto en semi-sótano o sótano con ventilación natural.

Alumbrado de emergencia y señalización.

Capa de aislamiento acústico entre suelo primera planta de apartamentos y techo de aparcamiento.

ZAGUÁN Y ESCALERA

Elementos comunes del edificio, zaguán y vestíbulo de entrada desde calle seis, calle Jazmín, escaleras y descansillos de acceso a pasillos de distribución con solado de mármol, granito nacional o gres antideslizante, pasillos de distribución a apartamentos con gres antideslizante y paramentos verticales pintados, paramentos verticales en zaguán con cara-vista, cerámico y espejos.

Alumbrado de emergencia y señalización en todos los elementos comunes y vías de evacuación.

Seis ascensores eléctricos, sin cuarto de máquinas en cubierta. Con mecanismo de acceso restringido a aparcamiento.

CUBIERTAS

Planas, transitables, pendientes formadas con hormigón celular, y aislamientos constituidos por barrera de vapor, capa de aislamiento térmo-acústico y manta impermeabilizante a base de tela asfáltica compuesta de betún modificado elastómero, con acabado de solera a base de baldosas cerámicas.

FACHADAS

Cerramientos exteriores de las cuatro fachadas compuestos de, muro de medio pie de ladrillo macizo cara vista color blanco, enfoscado interiormente con mortero hidrófugo, cámara de aire rellena con aislamiento térmo-acústico y tabique interior de ladrillo hueco doble enlucido de yeso tendido a buena vista.

TABIQUERÍA

Particiones interiores de viviendas con ladrillo hueco doble.

Separaciones entre viviendas y con elementos comunes interiores resueltas con fábrica de bloque de termoarcilla de 14 cm de espesor. Separaciones entre terrazas descubiertas con fábrica a dos caras vistas, coronada con o sin cerrajería superior según su situación.
Acabados con yeso tendido a buena vista.

INSTALACIONES

Antena colectiva para TV-UHF-VHF, con cuarto de amplificadores en cabecera. Instalaciones de telecomunicación en vivienda, preparadas para redes de, televisión aérea (terrestre), normal y vía satélite y por cable,  telefonía normal y por cable. Alarma sanitaria 24 horas con pulsador (botón rojo de emergencia). Acometidas en comedor-estar y terraza o dormitorio principal.

Instalación individual con red de cobre o polipropileno enfundada para agua caliente sanitaria, agua caliente producida mediante calentador eléctrico de 50 litros. Redes de agua fría y caliente con llaves de corte en todos los cuartos húmedos.

Instalación de saneamiento con PVC con sifones individuales en todos los aparatos.

Instalación eléctrica de acuerdo con el Reglamento de Baja Tensión, mecanismos marca Simon, BJC o similar.

En terraza cubierta acometidas de electricidad.

En terrazas descubiertas correspondientes a los apartamentos duplex, de última planta, bloque compuesto de fregadero y barbacoa con acometida de agua y electricidad, y desagüe. Las terrazas descubiertas de los citados apartamentos duplex se dotan con pérgola corrida de protección para el sol.

Videoportero.

Climatización de viviendas por aire acondicionado, repartido mediante conductos de ida-retorno, con bomba de calor y aparataje individual por vivienda. 

SOLADOS Y ALICATADOS

Solado de gres de primera de 31,60x31,60 corrido en toda la vivienda con junta de ocho mm, terrazas cubiertas y pasillos comunes de distribución a viviendas.

Alicatados con cerámico de primera de 20x20, colores suaves con cenefa o listelo intermedio, en cocina y  cuarto de baño.

BAÑOS Y ASEOS

Sanitarios de porcelana marca Roca o similar de color blanco.

Grifería monomando para agua caliente y fría marca Roca o similar.

COCINA

En viviendas de dos dormitorios, cocina totalmente equipada e instalada con  lavadora-secadora, lavavajillas, nevera, encimera vitrocerámica eléctrica con horno eléctrico a juego y fregadero de un seno de acero inoxidable.

En viviendas de un dormitorio, cocina empotrada en armario cerrado con puertas o persiana, equipada e instalada con lavadora-secadora, nevera, encimera vitrocerámica eléctrica con horno eléctrico a juego y fregadero de un seno de acero inoxidable.

Campanas filtrantes extractoras de humos con turbina centrífuga.

Encimeras de granito nacional.

Mobiliario de cocina con muebles altos y bajos forrados con madera de roble o similar a lo largo del fogón. 

 CARPINTERÍA

Carpintería exterior de aluminio anodizado, lacada color granate oscuro (burdeos) o similar, cámara de aire interna en perfilería de marco y hojas y burletes de neopreno. Los dormitorios se dotan de persianas en las ventanas, alojándose en bloque compacto con la carpintería. Las hojas de acceso al comedor-estar y terraza se pliegan al 100% sobre los paramentos laterales, al objeto de unir ambas dependencias. La vidriería exterior será doble con cámara de aire intermedia, tipo Climalit. 

Carpintería interior de madera, forrado de marcos y hojas en mobyla, roble o similar, barnizada en fábrica.

Armarios empotrados forrados y vestidos con bloque compacto en dormitorios con cierre de puertas similares al resto de carpintería interior.

Puerta de acceso a vivienda con cerradura de seguridad multipunto y bisagras antipalanca.

Al efecto de facilitar la movilidad de las personas, las puertas de madera interiores  de los dormitorios de la vivienda, la de uno de los cuartos de baño, así como la de acceso desde los elementos comunes tendrán una hoja mínima de 82,5 cm,, siendo las puertas de cocina y del segundo cuarto de baño de 72,5 cm.

PINTURAS Y ESCAYOLAS

Falso techo en cocina, baño, y pasillo-distribuidor, placa al aire con oscuro perimetral, facilitando el acceso a las instalaciones. En apartamento duplex, en última planta, se falseará además el 50% el comedor-estar.
Moldura tipo cornisa de escayola en perímetro-techo de comedor-estar.

En interiores pintura al plástico liso en paramentos horizontales y picado en paramentos verticales.

ZONAS COMUNES PARCELA

Dos piscinas exteriores, una infantil y la otra de adultos formando playa en uno de sus lados y con amplios espacios alrededor para tomar el sol, tanto cubiertos como semicubiertos (pergolas caladas), con accesos mediantes escaleras y rampa corrida en la zona de playa, y una tercera piscina cubierta y climatizada para su uso en todo tiempo, dotada de acceso especial para personas con movilidad reducida. La piscina cubierta se ubica en zona de spa con varios tipos de difusores de agua a presión, cascada y cañones, y batería de jacuzzi colectivos. Las dos piscinas de adultos son de distinta profundidad al objeto de su uso por personas que tengan o no facilidad para desenvolverse en el agua. Instalación de depuración. Instalación de duchas.

La zona de spa se prolonga en otras dos zonas diferenciadas y separadas entre si por paneles transparentes, la primera destinada a gimnasia de mantenimiento y la segunda a zona de mantenimiento físico mediante aparatos, con gabinete médico-fisioterapeutico al efecto y apartado para sauna.

Las instalaciones comunes se completan con los siguientes espacios descubiertos perfectamente diferenciados y especialmente preparados para sus correspondientes usos: 

· Pich-Put, recinto cerrado exclusivo para el entrenamineto de golf.
· Pista de crown green bowling, recinto cerrado con las medida adecuadas para la practica del juego.

· Zona infantil, recinto exclusivo con el aparataje adecuado.

· Zona de lectura, recinto con bancos y pérgolas que provocando una adecuada semi sombra.

Entre estas últimas instalaciones y la zona de piscinas, más ruidosa, se establecen una serie de bulevares ajardinados que, sirviendo de paseo, filtran el sonido creando el ambiente adecuado para las actividades enumeradas.
Todas las viviendas tienen plaza de aparcamiento con trastero anexo con una superficie de aproximadamente 6 m2.
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